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Hrvatski Crveni križ 
Društvo Crvenog križa Osječko-baranjske županije 
Europska avenija 10 
31000 Osijek  
 
Klasa: 230-08/25-26/5 
Urbroj: 2158-1-1-02/25-4 
 
Datum: 11. prosinca 2025. godine 
 

 ZAPISNIK 
s 5. sjednice Odbora Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa  

Osječko-baranjske županije 7. saziva, održane 11. prosinca 2025. godine u 09,00 sati 
 u prostorijama sjedišta HCK DCK Osječko-baranjske županije u Osijeku,  

Europska avenija 10  
 

PRISUTNI ČLANOVI:   
1. Mihaela Šimunović (HCK GDCK Donji Miholjac),  
2. Darko Banović (HCK GDCK Đakovo), 
3. Igor Feldi, (GDCK Našice), 
4. Martina Hećimović (HCK GDCK Osijek), 
5. Sanja Habuda (GDCK Valpovo), 
6. Marko Đukić (Predsjednik HCK DCK Osječko-baranjske županije) 
7. Ivan Hodak (HCK ODCK Darda) 
8. Kristina Kujavec Šljivac (Klinični zavod za transfuzijsklu medicinu KBC Osijek). 

 
Ostali prisutni: Goran Latković (ravnatelj HCK DCK Osječko-baranjske županije), Dora Janjić 
(samostalni stručni suradnik za pravne poslove i javnu nabavu HCK DCK Osječko-baranjske županije, 
zapisničar), Kristina Grubeša (knjigovođa HCK DCK Osječko-baranjske županije), Darko Bočkinac 
(HCK GDCK Donji Miholjac). 

Ispričali izostanak: Damir Mendler  (HCK GDCK Beli Manastir). 

Prije početka sjednice konstatira se: 
 da je prisutno 8 (osam) od 9 (devet) članova te se sjednica Odbora može održati;  
 da je sjednicu Odbora sazvao predsjednik HCK DCK Osječko-baranjske županije, Marko 

Đukić, pisanim pozivom; 
 

Sjednica započinje u 09:08 sati. 
 
Predsjednik predlaže da se usvoji predloženi  

DNEVNI RED: 

1. Usvajanje Zapisnika s 4. sjednice Odbora; 
2. Informacija o aktivnostima između 3. i 5. sjednice; 
3. Usvajanje Izvješća s 22. ljetne škole mladih Društva Crvenog križa Osječko-baranjske 

županije; 
4. Izvješće Nadzornog odbora; 
5. Razmatranje Izmjena i dopuna financijskog plana HCK DCK Osječko-baranjske županije 

za 2025. godinu s prijedlogom Skupštini za usvajanje; 
6. Razmatranje Plana rada HCK DCK Osječko-baranjske županije za 2026. godinu s 

prijedlogom Skupštini za usvajanje; 
7. Razmatranje Financijskog plana HCK DCK Osječko-baranjske županije za 2026. godinu s 

prijedlogom Skupštini za usvajanje; 
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8. Donošenje Pravilnika za zaštitu dostojanstva radnika, volontera i korisnika Hrvatskog 
Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije; 

9. Donošenje Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva za kvalitetu, sigurnost, pripremu i 
djelovanje operativnih snaga HCK DCK Osječko-baranjske županije; 

10. Pitanja i prijedlozi. 
 
Kako se nitko nije javio za raspravu, Predsjednik potom prijedlog stavlja na glasanje te je predloženi 
Dnevni red prihvaćen (8 glasova za, 0 glasova protiv, 0 glas suzdržan). Sjednica  počinje po predloženim 
točkama. 
 
Ad. 1   
 
Predsjednik otvara 1. točku Dnevnog reda: „Usvajanje Zapisnika s 4. sjednice Odbora“; te napominje 
kako su svi članovi uz poziv za sjednicu dobili i Zapisnik s prethodne sjednice Odbora. Otvara se 
rasprava o Zapisniku. Kako se nitko ne javlja za riječ, Predsjednik stavlja 1. točku Dnevnog reda na 
glasanje. Zapisnik s 4. sjednice Odbora 7. saziva se jednoglasno usvaja (8 glasova za, 0 glasova protiv, 
0 glasova suzdržanih). 
 
Ad. 2  
 
Predsjednik otvara 2. točku Dnevnog reda: '' Informacija o aktivnostima između 3. i 5. sjednice“, te 
informira da su sve aktivnosti navedene u dokumentu koji su svi članovi prethodno primili te daje riječ 
Ravnatelju koji obrazlaže dio najvažnijih: 

- sudjelovanje na sastanku ravnatelja županijskih društava Hrvatskog Crvenog križa s 
Predsjednikom i Izvršnim predsjednikom Hrvatskog Crvenog križa 

- Sudjelovanje na službenoj ceremoniji predaje diploma te uručenja odličja Sveučilišta u Pečuhu 
Hrvatima iz Hrvatske- Marku Đukiću, Ivanu Hodaku i Mirku Ćuriću za unapređenje kulturnih 
i  znanstvenih veza između Hrvatske i Mađarske 

- sudjelovanje na Seminaru za djelovanje u kriznim situacijama u organizaciji CK Vojvodine 
- sudjelovanje na II Međunarodnoj konferenciji iz područja njege i pomoći u kući u Brčkom, 

Bosna i Hercegovina, u zajedničkoj organizaciji Crvenog krsta/križa Brčko distrikta BiH i 
Crvenog križa/krsta grada Tuzla. 

- sudjelovanje na svečanom otvorenju Ureda vatrogasne zajednice OBŽ 
- sudjelovanje na sjednicama Glavnog odbora HCK  
- dežurstvo djelatnika i pripadnika interventnog tima na koncertu Thompsona u Zagrebu 
- sudjelovanje na Godišnjem sastanku ravnatelja HCK 
- Ravnatelj donio: Odluku o primjeni Smjernica Hrvatskog Crvenog križa za zaštitu djece, 

Odluku o imenovanju osobe za zaštitu djece Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa 
Osječko-baranjske županije, Protokol postupanja u slučaju povrede prava djeteta  

- Proveden je Trening u sklopu provedbe projekta Youth Vision - osnaživanje za aktivno 
sudjelovanje na lokalnoj i regionalnoj razini 

- Provedena je 22. ljetna škola mladih Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije 
- sudjelovanje na predstavljanju knjige "Romi u Republici Hrvatskoj - položaj, prava, slobode i 

njihovo ostvarivanje" 
- sudjelovanje s izlaganjem na konferenciji u Pečuhu - socijalna politika manjina u 21. stoljeću 
- organizacija i provedba Treninga za pripadnike osnovne jedinice interventnog tima 
- HCK DCK Osječko-baranjske županije je 31.10.2025. godine je Rješenjem RH, Osječko-

baranjske županije, Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje 
registrirano za pružanje socijalnih usluga savjetovanja i psihosocijalne podrške (Rješenje je 
postalo pravomoćno 07.11.2025. godine) za korisničke skupine djeca i mlađe punoljetne osobe 
s problemima u ponašanju, djeca s teškoćama u razvoju, odrasle osobe s invaliditetom, starije 
osobe i teško bolesne odrasle osobe, osobe ovisne o alkoholu, drogama, kockanju i drugim 
oblicima ovisnosti te žrtve nasilje u obitelji i žrtve trgovanja ljudima. O sitom je na sastanku 
informiran Zavod za socijalni rad područni ured Osijek. 
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- sudjelovanje na sastanku/individualiziranom savjetovanju s predstavnicima Agencije za 
mobilnost i programe Europske unije vezano uz savjetovanje za buduće projekte 

- sastanak s predstavnicima Osječko-baranjske županije vezan uz nastavak suradnje i provedbu 
aktivnosti projekta „Žene u crvenom“ u 2026. godini 

- sastanak predsjednica i predsjednika društava HCK s područja djelovanja HCK DCK Osječko-
baranjske županije 

- sudjelovanje na svečanosti obilježavanja 130 godina humanitarnog rada Crvenog križa u 
Našicama u organizaciji HCK GDCK Našice   

- sudjelovanje na dodjeli Povelja humanosti Osječko-baranjske županije 
- odrađena je edukacija "Slučajni spasilac" za sportske djelatnika u suradnji s Veslačkim klubom 

Iktus i Športskom zajednicom Osjčeko-baranjske županije; edukacija provedena kroz program 
"Sigurnost na vodi". 

Pored važnijih aktivnosti Ravnatelj iznosi: 
- zamolbu prema DHCK OBŽ nakon što je proveden Youth Vision trening u kolovozu, u 

listopadu je poslana zamolba prema svim DHCK OBŽ da se već formirani timovi na Youth 
Vision treningu jave i da se dogovori održavanje sastanaka za provedbu radnih i fokus grupa. 
Vezano uz isto održana su 3 sastanaka (1-HCK GDCK Darda i Beli Manastir; 2-HCK GDCK 
Osijek; 3-HCK GDCK Našice), čekamo još HCK GDCK Đakovo, Miholjac i Valpovo.  Također 
Ravnatelj najavljuje sastanak u HCK GDCK Osijeku na današnji dan na kojemu će sudionici 
raditi na svojim zadanim temama na treningu na kojemu bi radili na izradi tog dijela smjernica  
za rad klubova mladih u zajednici. Ističe da preostaje odraditi fokus grupe u školama te poziva 
sva DHCK Osječko-baranjske županije za proaktivno sudjelovanje i provedbu. 

- Zamolbu za ispunjavanjem anketa za mlade volontere i suradnike vezanih za zaključke s 22. 
LJŠM i potrebe mladih iz svih DCHK o potrebi rada s mladima na mentalnom zdravlju i 
psihosocijalnoj podršci i samih volontera i mladih u zajednici., koje su na DHCK poslane 08. 
prosinca 2025. godine. 

- Ravnatelj podsjeća članove odbora da u svojim lokalnim DHCK tijekom godine vode posebni 
brigu o provedbi Odluke o zajedničkim akcijama, a u slučaju nemogućnoasti samostalne 
provedbe da traže pomoć HCK DCK Osječko-baranjske županije ili da dogovore solidarno 
zajedničku provedbi sa susjednim DHCK. 

- Vezano uz natjecanja mladih HCK na školskim, općinskim ili gradskim razinama zamolba da 
se oformi minimalno jedna, a preporuka je i više ekipa u svakoj kategoriji koja postoji na 
području djelovanja određenog DHCK  

- Moli se sva DHCK da povećaju napore za oformljivanje ekipa na lokalnim razinama za 
uključivanje u natjecanje RPO i nacionalno natjecanje, te ako DHCK nema dovoljno osoba za 
formiranje ekipe, a ima pojedince koji žele ići natjecanje da postoji mogućnost formiranja 
Županijska ekipe.  

 
Otvara se rasprava. U raspravi sudjeluju Predsjednik Đukić i Martina Hećimović koja naglašava da 
Nacionalni odbor za volontiranje HCK s obzirom da je 2026. godina europska godina volontiranja, 
preporuča da svako DHCK provede barem 12 volonterskih akcija u 2026. godini.    
Informacije su primljene na znanje. Informacije o aktivnostima između 3. i 5. sjednice Odbora HCK 
DCK Osječko-baranjske županije nalaze se u prilogu ovog Zapisnika. 
 
Ad. 3    
  
Predsjednik otvara 3. točku Dnevnog reda: „Usvajanje Izvješća s 22. ljetne škole mladih Društva 
Crvenog križa Osječko-baranjske županije“; te daje riječ Ravnatelju koji ističe da je samo Izvješće 
dovoljno iscrpno, da su ga članovi dobili s radnim materijalima za sjednicu.  
 
Ravnatelj ističe kako su realizirani svi zacrtani ciljevi na način i u rokovima predviđen Sporazumom o 
suradnji na programu od zajedničkog interesa 22. ljetna škola mladih Društva Crvenog križa Osječko-
baranjske županije.  
Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluju Ivan Hodak i Martina Hećimović.  
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Za riječ se javlja Ivan Hodak koji pohvaljuje uspješnost Ljetne škole mladih te ističe kako je potrebno i 
dalje poticati rad s mladima. Dalje ističe pitanje zašto se ne refundira od strane HCK članovima  odbora 
mladih HCK smještaj i dnevnice kao i za članove Glavnog odbora i Skupštine HCK, ako su i mladi tijela 
HCK. Ravnatelj komentira da su gl. odbor i skupština Zakonom i Statutom određena obvezna tijela 
HCK, dok se Odbor i Skupština mladih participativna tijela koja daju svoje predstavnike u Glavni odbor 
i Skupštinu.  
 
Predsjednik zatim predlaže da se usvoji Izvješće s 22. ljetne škole mladih Društva Crvenog križa 
Osječko-baranjske županije i stavlja ovu točku Dnevnog reda na glasanje. Izvješće s 22. ljetne škole 
mladih Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije u cijelosti se jednoglasno usvaja (8 glasova 
za, 0 glasova protiv, 0 glasova suzdržanih). Izvješće s 22. ljetne škole mladih Društva Crvenog križa 
Osječko-baranjske županije nalazi se u prilogu ovog Zapisnika. 
 
Ad. 4    
  
Predsjednik otvara 4. točku Dnevnog reda: „Izvješće Nadzornog odbora“ te poziva predsjednika 
Nadzornog odbora Darka Bočkinca da izloži prijedlog Izvješća Nadzornog odbora koji ističe da je 
Nadzorni odbor HCK DCK Osječko-baranjske županije izvršio pregled financijskog i materijalnog 
poslovanja HCK DCK Osječko-baranjske županije, da je isto vođeno u skladu s propisima, ažurno i 
uredno te predlaže da se: a.) Izmjene i dopune Financijskog plana za 2025. godinu; b.) Plan rada 
Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije za 2026. godinu; c.) 
Financijski plan Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije za 2026. 
godinu prihvate u cijelosti i upute Skupštini na usvajanje. 
 
Izvješće Nadzornog odbora primljeno je na znanje. Predsjednik otvara raspravu.  
Budući rasprave nema, prijedlog Izvješća Nadzornog odbora je jednoglasno usvojen (8 glasova za, 0 
glasova protiv, 0 glasova suzdržanih) te se isti upućuju Skupštini na usvajanje.   
Izvješće Nadzornog odbora nalazi se u prilogu Zapisnika. 
 
Ad. 5 
 
Predsjednik otvara 5. točku Dnevnog reda: „“Razmatranje Izmjena i dopuna financijskog plana HCK 
DCK Osječko-baranjske županije za 2025. godinu s prijedlogom Skupštini za usvajanje“; te daje riječ 
knjigovođi HCK DCK Osječko-baranjske županije Kristini Grubeša koja ukratko izlaže i obrazlaže 
Izmjene i dopune financijskog plana HCK DCK Osječko-baranjske županije za 2025. godinu.  
Predsjednik zatim otvara raspravu. Kako se nitko ne javlja za riječ, Predsjednik stavlja 5. točku Dnevnog 
reda na glasanje.  
Nakon provedenog glasanja donesena je Odluka kojom se jednoglasno usvaja (8 glasova za, 0 glasova 
protiv, 0 glasova suzdržanih) prijedlog Izmjena i dopuna Financijskog plana HCK DCK Osječko-
baranjske županije za 2025. godinu te se isti upućuje se Skupštini na usvajanje. 
 
Prijedlog Izmjena i dopuna financijskog plana HCK DCK Osječko-baranjske županije za 2025. godinu 
nalazi se u prilogu ovog Zapisnika.  
Odluka se nalazi u prilogu Zapisnika.  
 
Ad. 6 
 
Predsjednik otvara 6. točku Dnevnog reda: „Razmatranje Plana rada HCK DCK Osječko-baranjske 
županije za 2026. godinu s prijedlogom Skupštini za usvajanje“;  te daje riječ Ravnatelju koji obrazlaže 
prijedlog dostavljen za sjednicu.  
 
Predsjednik otvara raspravu. Za riječ se javlja Martina Hećimović koja stavlja na raspolaganje HCK 
GDCK Osijek za domaćinstvo Međužupanijskog natjecanja ukoliko se nitko drugi ne javlja za isto. Isto 
je primljeno na znanje te zaključeno da će se o tome donijeti odluka na narednoj sjednici Odbora HCK 
DCK Osječko-.baranjske županije. 
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Nakon provedenog glasanja donesena je Odluka kojom se jednoglasno usvaja (8 glasova za, 0 glasova 
protiv, 0 glasova suzdržanih) Plan rada Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-
baranjske županije za 2026. godinu te se isti upućuje Skupštini na usvajanje.  
Plan rada Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije za 2026. godinu 
nalazi se u prilogu ovog Zapisnika. Odluka se nalazi u prilogu Zapisnika. 
 
Ad. 7 
 
Predsjednik otvara 7. točku Dnevnog reda: Razmatranje Financijskog plana HCK DCK Osječko-
baranjske županije za 2026. godinu s prijedlogom Skupštini za usvajanje“; te daje riječ knjigovotkinji 
HCK DCK Osječko-baranjske županije Kristini Grubeša koja ukratko izlaže i obrazlaže Financijski plan 
HCK DCK Osječko-baranjske županije za 2026. godinu. Predsjednik zatim otvara raspravu. Rasprave 
po ovoj točki Dnevnog reda nema.  
Nakon provedenog glasanja donesena je Odluka kojom se jednoglasno usvaja (8 glasova za, 0 glasova 
protiv, 0 glasova suzdržanih) prijedlog Financijskog plana za 2026. godinu te se isti upućuje Skupštini 
na usvajanje.  
Prijedlog Financijskog plana za 2026. godinu nalazi se u prilogu ovog Zapisnika.  
Odluka se nalazi u prilogu Zapisnika.  
 
Ad. 8   
 
Predsjednik otvara 8. točku Dnevnog reda:„ Donošenje Pravilnika za zaštitu dostojanstva radnika, 
volontera i korisnika Hrvatskog Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije“; te 
daje riječ Ravnatelju koji ističe da je sukladno Zakonu o radu i Smjernicama i preporukama Federacije 
CK i CP poslodavac koji zapošljava najmanje dvadeset radnika dužan je donijeti i objaviti pravilnik o 
radu kojim se uređuju plaće, organizacija rada, postupak i mjere za zaštitu dostojanstva radnika te mjere 
zaštite od diskriminacije i druga pitanja važna za radnike zaposlene kod toga poslodavca, ako ta pitanja 
nisu uređena kolektivnim ugovorom ( to sam citirala iz čl. 26. st. 1. Zakona o radu) iz čega proizlazi da 
DHCK koja imaju manje od 20 radnika mogu donijeti navedeni pravilnik. S obzirom da pored radnika 
DHCK imaju i volontere i korisnike kao posebno ugroženu skupinu u situacijama velikih ugroza u 
kojima postoji najveća mogućnost povrede dostojanstva. Predloženo je donošenje navedenog Pravilnika 
radi svega rečenog kao i radi podizanja sigurnosnog standarda. Predlaže se po uzoru na HCK donijeti  
Pravilnik za zaštitu dostojanstva radnika, volontera i korisnika Hrvatskog Crvenog križa Društva 
Crvenog križa Osječko-baranjske županije.  
 
Predsjednik zatim otvara raspravu. U raspravi sudjeluje Martina Hećimović.  
Nakon provedenog glasanja donesena je Odluka kojom se jednoglasno (8 glasova za, 0 glasova protiv, 
0 glasova suzdržanih) donosi Pravilnik za zaštitu dostojanstva radnika, volontera i korisnika Hrvatskog 
Crvenog križa Društva Crvenog križa Osječko-baranjske županije.  

Pravilnik za zaštitu dostojanstva radnika, volontera i korisnika Hrvatskog Crvenog križa Društva 
Crvenog križa Osječko-baranjske županije nalazi se u prilogu ovog Zapisnika. Odluka se nalazi u 
prilogu Zapisnika.  

 
Ad. 9   
 
Predsjednik otvara 9. točku Dnevnog reda: „Donošenje Odluke o osnivanju Stručnog povjerenstva za 
kvalitetu, sigurnost, pripremu i djelovanje operativnih snaga HCK DCK Osječko-baranjske županije“; 
te daje riječ Ravnatelju koji predlaže:  

- da se osnuje Stručno povjerenstvo za kvalitetu, sigurnost, pripremu i djelovanje operativnih 
snaga HCK DCK Osječko-baranjske županije (dalje u tekstu: Povjerenstvo) s ciljem dodatnog 
podizanja kvalitete i sigurnosti te stvaranje stručne podloge Odboru HCK DCK Osječko-
baranjske županije, Kriznom stožeru i Ravnatelju HCK DCK Osječko-baranjske županije za 
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kontinuirani razvoj kapaciteta operativnih snaga HCK DCK Osječko-baranjske županije u 
procesu osposobljavanja, pripreme, uvježbavanja, pripravnosti i operativnom djelovanju. 

- da su obveze i djelokrug rada Povjerenstva: Praćenje i evaluacija kvalitete edukacija, obuke i 
vježbi vezanih za prvu pomoć, realističan prikaz ozljeda, krizno djelovanje te djelovanje 
prilikom velikih nesreća i katastrofa; Izrada, ažuriranje i priprema preporuka, kurikuluma za 
edukacije i obuke te drugih tematskih akata unutar vezanih za pripremu i djelovanje operativnih 
snaga HCK DCK Osječko-baranjske županije; Savjetovanje Odbora HCK DCK Osječko-
baranjske županije u vezi unapređenja programa osposobljavanja i sigurnosnih standarda i 
protokola; Analiza učinkovitosti postojećih procedura i predlaganje novih mjera za poboljšanje 
rada i sigurnosti; Praćenje i evaluacija operativnog djelovanja tijekom stvarnih intervencija i 
katastrofa radi izvlačenja lekcija i poboljšanja prakse; Poticanje Odbora na stalno stručno 
usavršavanja članova operativnih snaga: izvještavanje Odbora o rezultatima aktivnosti, 
identificiranim potrebama i preporukama za budući razvoj 

- sa sastav Povjerenstva čini do 9 članova koji svojom strukom, znanjem i iskustvom mogu 
doprinijeti ostvarenju obveza iz navedenog 

- da se zadužuje Ravnatelj HCK DCK Osječko-baranjske županije za imenovanje i razrješenje 
članova  Povjerenstva do broja definiranog u stavku 1. ovog članka, ovisno o temi i potrebi, o 
čemu će izvijestiti Odbor na prvoj sljedećoj sjednici nakon imenovanja i/ili razrješenja 

- da Povjerenstvo radi na sastancima po potrebi 
- da članovi Povjerenstva među sobom biraju voditelja koji vodi sastanke i saziva ih u dogovoru 

s Ravnateljem 
- da se sastanci Povjerenstva mogu održati uživo, virtualno ili u hibridnom obliku 
- da  Povjerenstvo može po potrebi između sastanaka raditi/sastajati se putem digitalnih kanala 

komunikacije (e-mail ili specijalizirane aplikacije za komunikaciju) za što će se na prvom 
sastanku napraviti zabilješka o donesenim zaključcima i prijedlozima 

- da se za potrebe vođenja zapisnika, izradu poziva te druge administrativno tehničke uvjete 
obvezuje Ravnatelja da imenuje jednog radnika iz Stručne službe koji će obavljati navedene 
poslove kao administrativno-tehnički tajnik Povjerenstva 

- da administrativno-tehnički tajnik Povjerenstva nema pravo rasprave ni glasa i nadležan je 
isključivo za navedene poslove 

- te da Odluka stupa na snagu s danom donošenja.   
 
Ad.10 
 
Predsjednik otvara 10. točku Dnevnog reda: „Pitanja i prijedlozi“.  
 
Predsjednik predlaže da se donese Zaključak da se na Dnevni red Skupštine HCK DCK Osječko-
baranjske županije stavi izbor novog člana odbora HCK DCK Osječko-baranjske županije umjesto 
Ivana Hodaka koji je tražio i najavio svoje povlačenje.  Predsjednik otvara raspravu. Rasprave po ovoj 
točki Dnevnog reda nema. Nakon provedenog glasanja jednoglasno je donesen Zaključak da će se na 4. 
sjednici Skupštine 7. saziva kao točka Dnevnog reda staviti izbor novog člana Odbora (8 glasova za, 0 
glasova protiv, 0 glasova suzdržanih).  
 
Ivan Hodak se javlja za riječ te ističe da se oprašta s radom i mandatom u HCK ODCK Darda te ukratko 
izlaže svoj humanitarni radni put u Hrvatskom Crvenom križu Općinskom Društvu Crvenog križa 
Darda. Također napominje da kao volonter ostaje na raspolaganju i da će biti član Skupštine HCK DCK 
Osječko-baranjske županije do kraja mandata 7. sativa.  Predsjednik čestita na dugogodišnjem 
uspješnom radu i ističe kvalitetu i uspjeh u radu Ivana Hodaka posebno u pogledu razvoja Općinskog 
društva Crvenog križa Darda na čijem je čelu od njegovog osnutka.  
 
Predsjednik zaključuje sjednicu. Sjednica Odbora završila je u 10:40 sati. 
 
      Zapisničar:                     Predsjednik:  
    
 Dora Janjić, dipl.iur.                                              Marko Đukić, prof. 


